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Absolútne najvyšší počet leteckých liniek v histórii ponúka letný letový poriadok Letiska M.
R. Štefánika v Bratislave, ktorý začína platiť od nedele 29. marca. Cestujúci budú môcť
využiť 77 pravidelných liniek do 63 destinácií v 29 krajinách. Spolu s charterovými
destináciami sa bude lietať z Bratislavy do viac ako 80 rôznych destinácií.

„Celkovo 77 pravidelných liniek je rekordný, dvojnásobný nárast počtu pravidelných liniek
v porovnaní s minulým rokom, kedy bolo v ponuke 39 pravidelných liniek do 36 destinácií v
17 krajinách. Takúto širokú možnosť letov nemali doposiaľ cestujúci nikdy v 75-ročnej
histórii letiska,“ spresnil Dušan Novota, generálny riaditeľ Letiska M. R. Štefánika.

16 ÚPLNÝCH LETECKÝCH NOVINIEK

Najviac nových pravidelných liniek – až 13 – pridáva na letné obdobie letecký dopravca Wizz Air.
Deväť liniek otvoril v priebehu marca (Berlín, Dortmund, Nice, Ochrid, Priština, Rím /hlavné letisko
Fiumicino/, Tirana, Tuzla, Varšava /hlavné letisko Chopin/), tri otvorí do leta (Podgorica, Tel Aviv,
Mykonos). Ďalšou novinkou sú lety na letisko Karlsruhe/Baden-Baden kam však bude Wizz Air
lietať len mesiac počas rekonštrukcie dráhy na letisku v Bazileji. Tri nové letecké linky spúšťa aj
dopravca Ryanair – do talianskeho mesta Pisa, albánskej Tirany a na letisko Varšava-Modlin.

NAJŠIRŠIA PONUKA LETOV DO LETNÝCH LETOVÍSK

Dovolenkári si budú tento rok letné dovolenky organizovať jednoduchšie – v ponuke sú priame lety z
Bratislavy do populárnych letných letovísk, akými sú napríklad grécke ostrovy Mykonos či
Skiathos, Nice na franúzskom Azúrovom pobreží, chorvátsky Zadar, španielska Malaga, Alicante
či Barcelona, talianska Lamezia Terme, Sicília i Sardínia, bulharská Varna, Burgas či Cyprus a
ďalšie, čo ocenia individuálni cestujúci.

HISTORICKY NAJVIAC KRAJÍN DOSTUPNÝCH LETECKY PRAVIDELNÝMI LINKAMI

Pravidelné lety do 29 krajín, vrátane vnútroštátnej linky v rámci Slovenska, sú doposiaľ najširšou
ponukou krajín, do ktorých možno letieť priamo z Bratislavy. Patria medzi ne Bulharsko, Grécko,
Španielsko, Cyprus, Albánsko, Taliansko, Spojené kráľovstvo, Poľsko, Belgicko, Turecko, Írsko,
Holandsko, Malta, Chorvátsko, Švajčiarsko, Nemecko, Rumunsko, Arménsko, Moldavsko, Slovensko,
Gruzínsko, Francúzsko, Srbsko/Kosovo, Severné Macedónsko, Izrael, Bosna a Hercegovina, Čierna
Hora, Egypt, Nórsko.

7 LETECKÝCH DOPRAVCOV, NAJVIAC LETOV RYANAIR A WIZZ AIR, 1 NOVÝ DOPRAVCA

Z Bratislavy bude počas leta zabezpečovať pravidelné lety 7 leteckých dopravcov – Ryanair (33
liniek), Wizz Air (32 liniek), Smartwings (7 liniek), Pegasus Airlines (2 linky – Antalya, Istanbul), Air
Cairo (1 linka - Hurgada), SunExpress Airlines (1 linka - Antalya) a Air Montenegro (1 linka -
Podgorica). SunExpress Airlines je úplne novým leteckým dopravcom, ktorý bude v letnej sezóne
pravidelne lietať z Bratislavy do tureckej Antalye, dopravca Air Montenegro zase po dvoch rokoch
obnovuje svoje pravidelné spoje do Podgorice.

DO 17 MIEST POLETIA DVAJA DOPRAVCOVIA



Z Bratislavy možno letieť pravidelnými linkami do 60 miest. Do 17 miest lietajú dvaja rôzni
dopravcovia, čo zvyšuje počet pravidelných letov na 77. Lety na 14 identických letísk zabezpečia
dvaja leteckí dopravcovia nasledovne:

Antalya (Pegasus Airlines a SunExpress Airlines)

Podgorica (Wizz Air a Air Montenegro)

Larnaka (Wizz Air a Smartwings)

Burgas, Korfu, Palma de Malorka (Ryanair a Smartwings)

Alicante, Tirana, Atény, Barcelona, Neapol, Palermo, Lamezia Terme, Malaga (Wizz Air a
Ryanair)

Zároveň do 3 miest poletia dvaja dopravcovia, no lety budú smerovať na 2 rôzne letiská:

Rím (Rím-Fiumicino/Wizz Air, Rím-Ciampino/Ryanair)

Londýn (Londýn-Luton/Wizz Air, Londýn-Stansted/Ryanair)

Varšava (Varšava-Chopin/Wizz Air, Varšava-Modlin/Ryanair)

LETY DO VIACERÝCH DESTINÁCIÍ DENNE

Každý deň je možné z Bratislavy letieť počas jari a leta do destinácií Košice, Barcelona, Varšava-
Modlin, Rím-Fiumicino, Rím-Ciampino, Alghero, Londýn-Stansted, Malta a Miláno-Malpensa.

ZVÝŠENIE FREKVENCIE LETOV

Dopravca Wizz Air zároveň zvyšuje frekvencie letov oproti pôvodným plánom – frekvencia letov do
Košíc sa zvyšuje na 2 denné spojenia (13 x týždenne), viac letov bude smerovať aj do Gruzínska
(Kutaisi), Barcelony, Neapola, Palerma, Nice či Atén.

21-TISÍC LETOV V LETNEJ SEZÓNE

Počas letného letového poriadku, od zmeny času 29. marca do ďalšej zmeny času 24. októbra, je v
pláne na bratislavskom letisku 21-tisíc odletov a pristátí pravidelných a charterových liniek. Z
toho je vyše 17-tisíc pravidelných letov a viac ako 4-tisíc charterových pohybov lietadiel. Počet letov
je dvojnásobný v porovnaní s minulým rokom, kedy sa uskutočnilo v sezóne približne 10-tisíc letov.

NAJVIAC LETOV BUDE SMEROVAŤ DO TURECKA

Turecká Antalya bude aj tento rok, ako po mnohé roky pred tým, patriť medzi top destinácie s
odletom z Bratislavy – smerovať bude do nej a z nej vyše 1 500 letov. Naplánovaných je viac ako 1
100 charterových letov aj vyše 400 pravidelných letov (odletov a príletov spolu). Je tak na rozhodnutí
cestujúcich, či si zabezpečia individuálnu dovolenku alebo komplexné služby od cestovnej kancelárie.

NAJVIAC PRAVIDELNÝCH LETOV DO BARCELONY, LONDÝNA A KOŠÍC

Vďaka denným frekvenciám letov je najviac pravidelných letov naplánovaných z Bratislavy do
Barcelony, Londýna či Košíc.

NAJVIAC CHARTEROVÝCH LETOV DO TURECKA, EGYPTA A NA CYPRUS



Turecká Antalya, egyptská Hurgada aj Larnaka na Cypre sú destinácie, kam je počas leta
naplánovaných najviac charterových letov, teda letov, ktoré organizujú cestovné kancelárie pre
svojich klientov. Top trojica krajín sa v porovnaní s minulým rokom nezmenila.

NOVINKY CESTOVNÝCH KANCELÁRIÍ, NOVÍ CHARTEROVÍ DOPRAVCOVIA

Novinkami v ponuke cestovných kancelárií budú priame charterové lety z Bratislavy na španielsky
ostrov Ibiza, do španielskeho Castellon, egyptského Šarm al Šajch či poznávacie dovolenky v
Maroku (Marakeš). Charterové lety budú smerovať do 15 krajín a viac ako 40 destinácií.
Najviac charterových letov zabezpečí český letecký dopravca Smartwings, ktorý od júna ponúka aj
pravidelné lety do letovísk Kréta, Rodos, Korfu, Zakyntos, Burgas či Malorka. V Bratislave sa ako
nový ukáže egyptský dopravca Sky Vision Airlines, opäť sa vracia dopravca Cyprus Airways s
charterovými letmi do Larnaky, v ponuke budú znovu lety aj na chorvátsky ostrov Brač s
dopravcom SkyAlps a iné. Fanúšikovia lietadiel uvidia aj lietadlá dopravcov SkyUp MT či Air
Mediterranean.

PRÍPRAVY LETISKA NA REKORDNÚ SEZÓNU

Letisková spoločnosť prijíma pred letnou sezónou nových zamestnancov aj sezónnych brigádnikov
(70 nástupov v marci, 100 v apríli). V priebehu mája bude na letisku otvorená nová gastro prevádzka
v odletovej hale, od mája spúšťa letisko opäť bezplatný zvoz z parkoviska P3 mikrobusom, pribudla aj
nová letisková technika vrátane autobusov, schodov či GPU zariadení. Posilnená bude aj
bezpečnostná kontrola a hraničná kontrola. Od soboty 28. marca je posilnená trolejbusová doprava
61 na letisko a z neho, pribudlo aj priame dopravné prepojenie s autobusovou stanicou vďaka Airport
Shuttle Bus od prepravcu Slovak Lines.
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